

Тристан Ольга Андреевна

МБОУ «Шахтерская СШ №14», 7 класс, 13 лет

г. Шахтерск, Донецкая Народная Республика

Тема: «Мой любимый учитель»

Учитель, сколько в имени твоём...

Истоки жизни каждого человека – это веселое и беззаботное детство, заботливые родители и педагоги. Настоящий учитель обязательно останется в памяти и сердце ребенка на всю жизнь.

В этом слове всего семь букв «УЧИТЕЛЬ», но его глубинный смысл поражает воображение. Именно учитель встречает маленькую, чуть испуганную девчущку с большими белыми бантами или серьезного мальчишку с галстуком и чуть покрасневшими от переживаний глазами на пороге школы. Взяв руку ребенка в свои сильные руки, учитель становится проводником в мир детства, отрочества, юности. Его ежедневный маленький подвиг часто остается незамеченным в суматохе уроков, отчетов, собраний. Но учитель мягко, ненавязчиво и упорно отдает детям не только свои знания, но и частичку сердца.

В нашей школе много талантливых, добрых и умных педагогов. Каждый из них мне дорог по-своему. Я считаю себя счастливым человеком. Мне повезло встретить учителя, который стал для меня путеводной звездой, научил доброте и справедливости, помог не потеряться в водовороте школьных знаний и открыл дверь в будущее. Это Гетьманцева Татьяна Владимировна – учитель географии. Первый раз я пришла на ее урок с опаской и настороженностью, так как Татьяна Владимировна в нашей школе не только учитель географии, но и директор. Я всегда считала, что директор – неприступная крепость, далекая галактика и строгий, требовательный педагог.

Переступив порог ее кабинета, я попала в другой мир. Это был мир добра, участия и новых познаний. На ее уроках всегда интересно. Вмиг оживают географические карты: вместо картинок с цифрами, буквами и статистикой ты путешествуешь по лесам Сибири, арктическим льдам, тропикам и пустыням. И в каждый момент затруднения она всегда «подхватит», направит и подтолкнет к верному решению. Каждый урок проходит по-новому: интерактивные задания, работа у доски, по карточкам, карте. Каждую тему она старается донести до нас максимально емко. Обожаю эти интересные тренировочные задания в конце

урока, которые помогают нам закрепить материал и уметь применять полученные знания в обычной жизни.

У Татьяны Владимировны современный взгляд на жизнь, она разбирается в политике, технике, проводит интерактивные уроки. Меня всегда удивляет, как учитель сочетает материнскую мягкость и строгость в определенных ситуациях.

Я уверена, что стать учителем может ответственный человек, любящий детей, готовый обучать и учиться, давать знания и душевную теплоту. У Татьяны Владимировны есть всё перечисленное: талант педагога, внешняя красота и внутренняя, ум, чуткость, неиссякаемая энергия, душевный трепет, искренность. Она учит ребят быть настоящими людьми, знающими географию своей страны, уважающими людей и особенности каждого народа. Она умело превращает уроки географии в интересную игру, в которую хочется играть вечно. Я уверена, благодаря моему учителю, я без труда сдам все экзамены и поступлю в университет.